

Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Közmeghallgatást tartottak Ünnepi díszben...

A tavalyi évhez hasonlóan idén is decemberben tartották meg *Murakeresztúron* a közmeghallgatást. *Polgár Róbert* keresztúri polgármester az esemény kapcsán az alábbi nyilatkozatot tette: „A keresztúriak összefogásának és közös erőfeszítéseinknek köszönhetően településünk fejlődése új sebességre kapcsol az elmúlt években. Hozzáfogtunk intézményrendszerünk felújításához, útjaink és eszközparkunk korszerűsítéséhez. Új közösségi tereket alakítottunk ki, fellendítettük a településünk közösségi, kulturális és sportéletét. A fejlesztések mellett gondot fordítunk a rászorulókat támogatóira is.

Az a célunk, hogy minden keresztúri otthon is jól érezhesse magát településünkön. Az önkormányzattól minden szükséges segítséget megkapjanak az emberek. Az elmúlt négy évben sok fontos eredményt értünk el, de nem dőlünk hátra. Még elszántabbak vagyunk, hogy tovább gyarapítsuk Murakeresztúrt! A megvalósult és a tervezett fejlesztésekről, településünk anyagi helyzetéről is beszámoltam a közmeghallgatáson. A Keresztúrral kapcsolatos legfontosabb információkról továbbra is folyamatosan tájékoztatni fogjuk a keresztúriakat a közösségi oldalamon, az önkormányzat felületein, a Mura Infóban. Köszönjük a támogatást, megyünk tovább!”



Békés, boldog, szeretetelli karácsonyi ünnepeket kíván a Murakeresztúri Önkormányzat. A településen idén is kihelyezték az ünnepi díszkiválítást. Karácsonyi üdvözlő olvasható a faluba érkező főút felett. De kikerültek a világító

hópihéék és a fényangyalok is, amiket a villanypóznákra rögzítettek.

Murakeresztúron most is óriás adventi koszorút állítanak, a művelődési ház előtti tere pedig óriási karácsonyfa díszít majd.



Megtisztítják az árkokat



Nemrégiben újították fel a *Bóni-hegyre* vezető külterületi utat, hogy az ott kertészkedő, gazdálkodó *murakeresztúriak* kényelmesen és biztonságosan tudják megközelíteni telküket.

Az elmúlt időszak csapadékos időjárása azonban kikezdte a szintén felújított vízelvezető árkokat, ezért az önkormányzat hozzáfogott azok megtisztításához.

Szövetségben a vidék fejlődéséért

Új útépitési technikákról, a klímaváltozásról, a digitalizációról, a kistelepülések postai szolgáltatásáról és az önkormányzatok számára elérhető pályázati lehetőségekről tartottak tájékoztatót a *Községek és Kistelepülések Országos Önkormányzati Szövetségének* őszi közgyűlésén *Zalakaroson*. Az eseményen *Murakeresztúrt* a település polgármestere, *Polgár Róbert* képviselte.

„Az elmúlt években Murakeresztúr a sok sikeres pályázatunknak köszönhetően sokat fejlődött. Igyekszünk minden lehetőséget kihasználni, hogy előrébb léphessünk. Ennek érdekében rendszeresen veszünk részt ehhez hasonló gyűléseken, találkozókra és programokra. Itt értékes szakmai kapcsolatokat tudunk kialakítani, és sok jó gyakorlatot oszthatunk meg egymással. Bár tényleg sokat fejlődött településünk ebben az elmúlt négy évben, mi továbbra sem pihenünk meg. Minden lehetőséget megragadunk, hogy még otthonosabbá és még szebbé válhasson Murakeresztúr” – számol be a találkozóról *Polgár Róbert* a közösségi oldalán.



Újabb pályázati lehetőségekről tájékozódott Keresztúr polgármestere.

Jövőre Murakeresztúr rendezi a keresztúriak találkozóját

Ráckeresztúron tarották meg a *Keresztúr Nevű Települések Szövetségének* a közgyűlését, amelyen a keresztúri önkormányzatot *Béli Krisztina* jegyző, *Polgár Róbert* polgármester és *Zavarkó József* alpolgármester képviselte. A program részeként közös lovaskocsizáson, lovas bemutatón vettek részt és a helyi iskola diákjainak a táncelőadását is megnézték.

Immár hivatalos, hogy jövőre Murakeresztúr szervezi meg a Keresztúr nevű települések éves nagy találkozóját, amelyre határon innen és túlról

is érkeznek majd a névtestvér települések. Legutóbb tizenegy évvel ezelőtt volt erre példa.

Polgár Róbert a rendezvény kapcsán elmondta: „Büszkék vagyunk rá, hogy a rendezvénynek mi adhatunk otthont. A felkészülést már most elkezdtük, hogy minél tartalmasabban tölthessék nálunk idejüket a keresztúriak. Minél jobban be tudjuk nekik mutatni vidékünk különleges természeti és kulturális értékeit.” A település vezetője beszámolt arról is, hogy 2024-ben a keresztúri diákok találkozója *Székelykeresztúron* lesz.



Ráckeresztúr után Murakeresztúron szervezik meg a keresztúriak nagy találkozóját.

Ingyenes gondosóra Adventi vásárt tartottak



Ingyenes gondosóra a keresztúri nyugdíjasoknak. Egyetlen gombnyomással hívhatnak segítséget baj esetén.

Murakeresztúr is csatlakozik az országos „gondosóra” programhoz. A keresztúri nyugdíjasok is regisztrálhatnak a „gondosóra”-ra, amelynek segítségével egyetlen gombnyomással segítséget tudnak hívni baj esetén.

A Gondosóra program egy országos, 0-24 órás jelzőrendszerre épül, amelyhez egy országos lefedettségű távfelügyeleti és diszpécser-szolgáltatás kapcsolódik. Feladata, hogy a saját otthonukban élő idős emberek egy egyszerű jelzőeszköz segítségével kapcsolatba léphessenek a diszpécserközponttal, ahol szakképzett munka-

társak próbálnak segíteni a felmerülő problémákban.

Amennyiben a diszpécser – lehetőség szerint a Gondosórán keresztül jelzést leadó ügyféllel egyetértésben – úgy ítélik meg, hogy a helyzet megoldása a kontaktszemély beavatkozását igényli, úgy a korábbiakban már megadott elérhetőségeken a diszpécser felveszi vele a kapcsolatot, aki ezután közvetlen és gyors támogatást, illetve megoldást nyújthat a problémára.

Az ingyenes gondosóra ezen az online felületen lehet jelentkezni: <https://gondosora.hu/>

December 2-án koszorúkészítéssel, kézműves vásárral, sok-sok finomsággal és utcabállal ünnepelték advent első hétvégéjét az új murakeresztúri termelői piacon.

Ez az első alkalom, hogy az új piacon karácsonyi vásárt rendeztek.

A 10. Murakeresztúri Böllérfesztivál következik

Február 10-én lesz a jubileumi, tizedik *Murakeresztúri Böllérfesztivál*, a Mura vidékének legnagyobb kulináris fesztiválja. A programot hagyományok ünneplésére, a helyi közösség megerősítésére hívták életre.

A fesztivál évről évre több ezer embert mozgat meg, kicsiktől a nagyokig mindenkinek felhőtlen kikapcsolódást kínál. A keresztúri böllérfesztivál igazi családi ünnep, ahol a legkisebbeket változatos gyerekprogramok, kézműves foglalkozások várják. Reggeltől estig koncertek, táncfellépések, színes kulturális kavalkád szórakoztatja a közönséget. A résztvevők megismerkedhetnek a

disznóvágás, a kolbász-, tepertő- és hurkakészítés hagyományos és új módszereivel, receptjeivel, és a Mura környékén élő emberek gazdag kultúrájával, egyedi szokásaival.

A fesztivál szívét a versenyző csapatok jelentik, akikkel rendszeresen egyeztet az a keresztúri önkormányzat a program alakulásáról. A Mura-menti Malacságokat immár tizedik éve szervezik meg a kormány és a helyi vállalkozók hathatós támogatásával. A faluvezetés bízik benne, hogy a jubileumi fesztivált is méltó módon meg tudják majd ünnepelni, és a több ezer vendégnek felejthetetlen élményben lesz része.



A Mura-menti Malacságok jövőre ünnepli tizedik születésnapját.

www.zalatajkiado.hu

A Fityeházi Hagyományörző Népdalkör jubileumi kórustalálkozója

A népdalkör 1998-ban alakult énekelni szerető asszonyokkal. Alapítói: *Novák Kálmánné, Aranka néni, Virág Józsefné, Ilonka néni, Takács Jánosné, Mariska néni és Bróz Józsefné, Rozika néni*, aki azóta eltávozott közülünk. A Mura menti horvát népdalokat őrzik és gyűjtik. Énekelnek magyar népdalokat, csárdásokat, cigánydalokat, magyar nótákat, katonadalokat, sőt régi slágereket is.

A népdalkör az idei évben kórustalálkozó megszervezésével és annak keretében ünnepelte meg fennállásának 25 éves jubileumát. Ez volt egyébként az utóbbi 10 év során a 8. alkalommal megtartott Hagyományörző Kórusok Találkozója a helyi kultúrházban.

Néhány szép díjat és emlékeztetést fellelést érdemes felidézni az elmúlt 25 történéseiből: A KÖTA országos minősítőjén 2012-ben és 2015-ben Arany fokozatot értek el.

A Szépkorúak Művészeti Találkozóján, 2011-ben és 2012-ben első helyezést, 2014-ben pedig két Kiváló minősítést (Fityeházi Hagyományörző Népdalkör és Takácsné Magdics Anna versmondás), valamint – Rozika néni szóló énekére – egy Kiemelkedő minősítést gyűjtöttek be.



2016-ban az Országos Nyugdíjas Ki mit tud döntőjén a Népdalkör Arany fokozatot, Rozika néni summás dalai pedig Kiemelkedő Arany fokozatot értek el.

Több alkalommal karácsonyi műsort adtak Budapesten – az Országos Horvát Nemzeti Önkormányzat rendezésében – a horvát nagykövetségen és a IX. kerületi Művelődési Házban. Ott voltak a horvátok EU csatlakozásakor Horvátor-

szágban, a határmentén rendezett ünnepségen.



A népdalkör vezetője *Takácsné Magdics Anna*. A zenei kíséretet alkalmanként *Takács Dániel, Lehócz Zsuzsa* és *Takács Bálint* szolgáltatják kiváló előadásban.

A 2023. november 18-án rendezett Kórusok Találkozójának kétórás műsoros programjában a térség kulturális csoportjainak fellépését láthatták, hallhatták a jelenlévők. A házigazdákön kívül meghívott

fellépők voltak: a Csillag citera együttes és a Fűrgő lábak táncsoport, a Tungsram nyugdíjas klub népdalköre, a - Mami-Voke, a Nagykanizsai Belvárosi Nyugdíjas Klub Gyöngyvirág táncsoportja, az Őszi-rosza Dalkör Eszteregnyéről, valamint a Molnári Népdalkör.

A műsort követően a házigazdák által főzött vacsora és süteménykóstoló várta a résztvevőket. A teljes program hangulatos szakmai beszélgetésekkel zárult.

– TJ –

Márton-napi vigasság Fityeházon

Az óvodások a jószívű lovaskatonára emlékeztek, mint a felebaráti szeretet szimbólumára, ezért ünnepeltük a Márton-napot a fény, a melegség és az egymás iránti szeretet jegyében. Márton napján beköszönt a szentestéig tartó negyvennapos sötétség. A hagyomány szerint ekkorra a természetnek a kamrákban, a bornak a pincében kell lennie.

Márton napja összekapcsolódik a libás hagyományokkal, hiszen gágogásukkal a libák árulták el az emberek elől elrejtőző Mártont. Óvodánkban egy egész hetet szenteltünk a Márton napi hagyományok megismerésének. A gyermekeink folyamatosan ismerkedtek meg

az új libás körjátékokkal, versekkel, mondókákkal és mesékkel. Tartalmas, szép hetet zártunk, mely hozzájárult a gyermekeink érzelmi világának, hagyományokhoz való szorosabb kapcsolatának formálódásához. A projekt zárónapját november 10.-én tartottuk. A művelődési házba vonultak a családok gyermekeikkel és a lámpásaikkal. Ezután a gyerekek előadták azokat a kis verseket, énekeket és táncokat, amelyeket a libákról tanultak.

A jó hangulatunkat libás kenyér falatokkal és libás linzerekkel tetőztük. Az est lezárásaként a családok lámpásaik fényénél vonultak haza.



Keresztúri táncosok Zalakaroson



Nagy sikert arattak bemutatójukkal a keresztúri táncosok Zalakaroson.

A Mura Dance Táncsoport is fellépett a Községek és Kistérségek Országos Önkormányzati Szövetségének őszi közgyűlésén. A keresztúri táncsoport látványos táncbemutatóval lepte meg a közönséget.

Polgár Róbert, a település polgármestere a közösségi oldalán méltatta az együttest: „Köszönjük a Mura Dance-nek, hogy táncbemutatóikkal messze viszik településünk jó hírét az országban”.

Deák Istvántól búcsúzunk

Murakeresztúr nagy tiszteltben álló polgára, a helyi közösségi élet egyik fő támogatója, Deák István hosszú betegségét követően, november 25-én, 67 évesen elhunyt. Murakeresztúr közössége részvétét fejezi ki családjának és szeretteinek.

Deák István az egyik legsikeresebb vállalkozója volt Murakeresztúrnak, aki a '90-es években kezdett bele saját mezőgazdasági vállalkozásának a felépítésébe. Vérrel, verejtéssel, óriási elszántsággal, lépésről lépésre a Mura vidékének egyik legjelentősebb gazdasá-

gát hozta létre. Deák István azonban nemcsak saját magának építette ezt a vállalkozást, gyermekeit is bevonta az üzletbe, ezzel tovább örökítve a földművelés, a növénytermesztés szeretetét. Szinte a semmiből indulva hozott létre egy háromszáz hektáros gazdaságot, amely jelenleg is több családnak jelenti a mindennapi megélhetést. István mindig jó kapcsolatot tartott munkavállalóival, családias légkört alakított ki a kollégáival.

Vállalkozásának sikereiből a közvetlen környezetét, a helyi közösséget is mindig önzetlen



A fotón idősebb Deák István látható két gyermekével, Istvánnal és Tamással a családi gazdaság telephelyén, Murakeresztúron.

módon támogatta. Ő alapította a Major-kupát, a környék népszerű horgászversenyét. Szponzorálta a Murakeresztúri Önkéntes Tűzoltó Egyesületet, a Közművelődési Egyesületet, a Zrínyi Miklós Általános Iskolát és a keresztúri óvodát is. Rendszeres támogatója volt a Murakeresztúri Böllérfesztiválnak, fősponzora és elnökségi

tagja a Murakeresztúri Sportegyesületnek. A helyi focicsapat megye I-be való feljutása nagyban köszönhető neki.

Önzetlen, elszánt ember volt, óriási szívvel, akinek mindenél fontosabb volt saját családja, utódainak a boldogulása. A helyi közösségi és civil élet egyik legfontosabb pártfogójától búcsúzunk.

Új traktor segít



A kormány támogatásával egy vadonatúj traktort vásárolt a Murakeresztúri Önkormányzat, hogy a település kiterjedt zöldterületét gondozni tudják: különös tekintettel a Mura mentén haladó bicikliút környezetére.

Az új traktorhoz rögzíteni tudják a nemrégiben vásárolt rézsúkasztát is, így az önkormányzat munkatársai lényegesen gyorsabban és hatékonyabban tudják lekaszálni a gázt, a

fűvet a folyóparti bringaút mellett.

Keresztúron az elmúlt években folyamatosan fejlesztették a járműparkot: új kisbuszt, munkagépet, lajtoskocsit is vásároltak. A faluvezetés célja, hogy modern, takarékos és megbízható eszközei legyenek a településnek, amelyekkel hatékonyabban, gyorsabban tudják elvégezni a kötelező feladatokat.

Köszöntötték a keresztúri nyugdíjasokat

A Zrínyi Miklós Általános Iskola diákjainak színpadi előadásával, táncbemutatóval, finom enni- és innivalóval, közös nótázással ünnepelték az idősök napját Murakeresztúron. A programra megtelt a település művelődési háza, a megjelent nyugdíjasokat Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő és Polgár Róbert polgármester is köszöntött.

„Hálás vagyok a keresztúri nyugdíjasoknak, hogy tudásukkal, tapasztalatukkal nap mint nap hozzájárulnak településünk fejlődéséhez” – írta közösségi oldalán az esemény kapcsán Polgár Róbert.

Iskolabusz a gyermekek biztonságáért

Novemberben újraindították az iskolabuszt Murakeresztúron, hogy a diákok és az óvo-

dások biztonságosan juthassanak el az oviba, iskolába a korai sötétedés idején is.

Adventi gyertyagyújtás...

December 2-án adventi gyertyagyújtást tartottak a murakeresztúri Szent Kereszt Felmagasztalása Templomban. Az ünnepi alkalmon fellépett a murcsányi Szent Lénárd plébánia énekkara, a Kanizsai Horvát Kórus, közreműködtek

a Zrínyi Miklós Általános Iskola diákjai és a keresztúri óvodások is. A plébánia udvarán adventi vásárt is tartottak a keresztúri ovi, a balatonmáriafürdői Regens Wagner Otthon és a budapesti Mária Kegytárgy Kereskedés közreműködésével.



Közös gyertyagyújtással ünnepelték az advent kezdetét a keresztúri templomban.

Esküt tettek a választási bizottság tagjai

Ülést tartott a Zala Vármegyei Közgyűlés

A november harmincadikán megtartott közgyűlésen a köz-meghallgatást követően a testület az első napirend keretében megválasztotta a *Zala Vármegyei Területi Választási Bizottságot*, amelynek tagjai: *dr. Ferenczi Csongor*, *dr. Szép Attila* és *dr. Tuboly János*, valamint póttagjai: *dr. Dániel Csaba* és *dr. Németh Tamás*. A megválasztott bizottsági tagok a közgyűlés előtt le is tették választási esküjüket.

Második napirendi pontként *Márkus Tamás*, a *Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztályának* vezetője adott tájékoztatást az építésügyi feladatellátásban bekövetkezett szervezeti változásokról valamint a jogszerű és szakszerű kivitelezés ismérveiről. A tájékoztató során ismertette, hogy a kormány 2020. március 1-től az építésügyi hatósági feladatokat ellátó általános építésügyi hatóságként az építmények, építési tevékenységek tekintetében a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokat jelölte ki. A Zala Vármegyei Kormányhi-

vatal szervezeti egységeként az építésügyi, örökségvédelmi, mérésügyi és műszaki biztonsági hatósági feladatokat a vármegyében a főosztály három osztályra – Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály (Zalaegerszeg), Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály (Nagykanizsa), valamint Építésügyi Osztály (Keszthely) – tagozódva látja el. A zalaegerszegi osztály részeként Lenti és Zalaszentgrót városokban ügyfélszolgálati helyek kerültek kialakításra. Ezen szervezeti egységek által ellátott feladatok közé tartoznak az építésügyi -, az örökségvédelmi -, valamint a mérésügyi és műszaki biztonsági feladatok is.

A tájékoztató kitekintést nyújtott a főbb építésügyi szakrendszerekre és alkalmazásokra, valamint az építésfelügyeleti tevékenység aspektusaira. A főosztályvezető kiemelte, hogy az előírások és szabályok betartatása mellett a továbbiakban is ügyfélbarát módon segítik az építetőket és minden kivitelezésben résztvevőt az épületek és építmények szakszerű és problémamentes meg-



A november harmincadikán tartott közgyűlésen esküt tettek a választási bizottság tagjai. Jobbról középen dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke.



Márkus Tamás tájékoztatta a közgyűlés tagjait.

valósításában, hogy a kivitelezés során a minőségi építéssel szembeni követelményei érvényesüljenek.

A tájékoztató után a közgyűlés módosította 2023. évi költségvetését. A pályázati elszámolásból származó bevételek átvezetésével a költségvetés bevétel-kiadási főösszege 1.267.658 e Ft-ra növekedett.

A negyedik napirendi pont keretében a közgyűlés a várme-

gye önkormányzata által benyújtott pályázat jóváhagyásáról döntött. A *Climate Champions* projekt célja, hogy javítsa a határ menti régió felkészültségét és ellenálló képességét az éghajlatváltozás hatásaival szemben, és hozzájáruljon a helyi CO₂-kibocsátás-csökkentési eredményekhez a klímaterápiák hatásainak a hazai és osztrák partnerekkel, köztük a grazi orvosi egyetemmel (Medizinische Universität Graz) közös kutatásával, a kezelések hatékonyságának bizonyítását és az eljárás népszerűsítését célozza.

A fentieket követően a 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyását, végezetül a vármegyei közgyűlés 2024. évi munkatervét fogadta el a testület. (Forrás: *Zala Vármegyei Önkormányzat*)

Éjszakai világítást telepítenek

November közepén elkészültek azok a 12 méter magas tartóoszlopok, amikre energiatakarékos reflektorokat fognak szerelni, hogy este, sötétben is lehessen majd sportolni, edzeni a murakeresztúri focipályán.

Egy ilyen beruházás roppant költséges lenne újonnan, de szerencsére megint segítséget kapott a sportegyesület a helyi vállalkozóktól. *Horváth János*, *Fenyvesi Dániel* és *Lakatos Liliána* ajánlotta fel a csöveket, amiket összehesztve elérték a szükséges magasságot. A hegesztést *Pókecz Kovács Gábor* végezte el. Ezután be kell még szerezni a reflektorokat és meg kell oldani azok áramellátását is.

Az elmúlt években rengeteget fejlődött a kerestúri sportpálya a közösség támogatásának, a társasági adó és az 1% százalékos felajánlásoknak köszönhetően. Új lelátó, új klubte-

rem épült, új konditermet alakítottak ki, napelemekkel látták el a klubépületet, új eszközöket szereztek be a focipálya fűvének karbantartására is.

A reflektor egy újabb fontos mérföldkő lesz, hiszen ezek után ősszel és télen is tovább tudunk majd edzéseket tartani. A kerestúri csapatunknak több mint száz leigazolt játékosa van, többségük utánpótlás korú gyerek.



Együtt szorítottak a válogatottért

Szoboszlai Dominik pályázati elszámolásból származó bevételek átvezetésével a költségvetés bevétel-kiadási főösszege 1.267.658 e Ft-ra növekedett.



Hajrá, Magyarország! Hajrá, Keresztúr!

Ennek köszönhetően 44 év után újra egyenes ágon, az első helyen, ráadásul veretlenül jutottunk ki a kontinensviadalra. Murakeresztúron

a helyi sportegyesület tagjai a csapat új klubhelyiségében szurkoltak a magyar válogatott győzelméért.

TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Zalataj Kiadó

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalataj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



Áldott karácsonyi

ünnepeket és

boldog

új évet kíván a

SZÁM-PONT Kft.!



Kezdje 2024-et tanulással, szerezzen piacképes tudást

2024-ben is nálunk.

Rajtoló képzéseink:

Aranykalászos gazda

Gipszkartonszerelő

Hő- és hangszigetelő

Raktáros

Logisztikai feldolgozó

Dajka

Pedagógiai munkatárs (Pedagógiai asszisztens)

Pedagógiai munkatárs (Gyógypedagógiai asszisztens)

Fogyóelektródás védőgázos ívhegesztő

Volfrámelektródás védőgázos ívhegesztő

Raktárvezető

Logisztikus

Úszómester

Uszodagépész

Nyomástartóedény-gépész

A képzések elmélet(online) – gyakorlattal kerülnek
megvalósításra.

Érdeklődni: kepzes@szampont.hu

Telefon: 92/314-390

www.szam.hu

Nyilvántartási szám: B/2020/000106

Engedélyszám: E/2020/000004

HORVATH
KÁLYHÁK

CSERÉPKÁLYHA
TERVEZÉS / ÉPÍTÉS
ÁTRAKÁS / TISZTÍTÁS

TÉGLAKÁLYHÁK
ÉS KEMENCEK
ÉPÍTÉSE

+36 70 419 68 67
losznya@gmail.com

GÖCSEJ
nyomda

**OFSZET, DIGITÁLIS
és FLEXO üzem**

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?
OFSZET: Plakátok, Szórlapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok,
Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése
ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációnkat rugalmasan kezeljük, közösen
alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.

8790 Zalaszentgrót-

Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.

Tel.: 83/562-950

www.zala-cerealia.hu

